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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/02925
presentata da MANCUSO GIANNI il 14/03/2007 nella seduta numero 126

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/02925 CAMERA

Stampato il 28/01/2008

Stato iter : IN CORSO

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLA SALUTE
MINISTERO DELL'INTERNO

Delegato a rispondere : MINISTERO DELLA SALUTE , data delega 14/03/2007

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELL'INTERNO , data delega 02/04/2007

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
ANIMALI DOMESTICI, CANI, CRIMINALITA', PROTEZIONE DEGLI ANIMALI

GEO-POLITICO :
ROMA, ROMA - Prov, LAZIO
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta scritta 4-02925

presentata da

GIANNI MANCUSO

mercoledì 14 marzo 2007 nella seduta n.126

MANCUSO. - Al Ministro della salute, al Ministro dell'interno. - Per sapere - premesso che:

da qualche tempo nei quartieri centrali della Capitale si nota uno strano fenomeno che coinvolge gli
animali domestici: pare, infatti, che spariscano senza lasciare traccia;

ormai sono decine e decine i casi di sparizioni, soprattutto di cani, che coinvolgono singoli cittadini ed
il timore espresso dalle associazioni animaliste é che si aggirino loschi figuri per rapire le povere
bestiole;
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le ipotesi sono le più svariate, dal rapimento a scopo estorsivo per le razze più pregiate, al traffico di
animali per criminali che li utilizzerebbero per esperimenti;

sembrerebbe che un furgoncino senza insegne si aggiri nei pressi dei luoghi di sparizione dei poveri
animali -:

se il Governo sia a conoscenza di questi fatti di cronaca e quali siano le intenzioni per arginare
questo deplorevole fenomeno che potrebbe nascondere dei risvolti molto preoccupanti di criminalità
sotterranea, ma diffusa.(4-02925)
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